

车站出租车停靠点改造一周后完工

火车站打的,两车道变三车道



本报5月7日讯(记者 赵波)

近日,不少出租司机反映,火车站出租车停靠点不是很通畅,而原来的即停通道莫名关闭。7日,出租车即停通道已经恢复畅通,青岛市道路运输管理局市场监督处负责人称,车站出租车停靠点出口将由两车道改建为三车道,预计一周后完成。

接到司机的反映,7日下午,记者来到青岛火车站东侧广场的出租车停靠点看到,出租车停靠站门前已经专门设置了“出租车专用通道”、“出租车停靠点”等醒目的标志,运管局市场监督处的工作人员还在现场指挥车辆,但不少出租车还是在出租车停靠区的黄线外停车下客,车号是鲁UT2851的出租司机叶师傅看到出租车停靠站内不少出租车等候,直接让客人在黄线外下了车,他没进停靠站直接从其他车道离去。“火车站出租车候车区经常堵,有时火车很长时间不



7日,火车站附近的道路正在拓宽,方便出租车进出。本报记者 杨宁 摄

来,等客的出租车都排到黄线外。”叶师傅说,就是因为进站等客花费时间加上即停车道不太通畅,他不愿走出出租车专用道。

记者在现场看到,出租车专用通道一共有三条,其中两条用于司机靠活儿,最边缘一条设置了护栏,是即停即走车道,车道也正常通车,在运管局市场监督处工作人员的梳理下,出租车进出都比较顺畅,但是由于三条车道的出口处有围挡变成了两个车道,出租车出站比较挤。“我们这里5日曾临时关闭过即停车道,6日就恢复了。”现场一位市场监督处的负责人说,关闭

时间不足一天半,是因为道路施工需要。

“当时现场是三车道变两车道,前方有广告牌挡住了,即停通道临时封闭了一下。”青岛市道路运输管理局市场监督处处长费飞介绍,火车站出租车停靠问题一直比较突出,他们已经联系了铁路建设指挥部着手进行改建,其中出租专用道正在进行改造,出口处将两条车道恢复为三条车道,车道比之前将延长十米,由于施工进度缓慢,大约1周后才能完工,届时出租车通道不仅容纳更多出租车候客,即停车道也将更加通畅。

全市机动车保有量已达180余万辆

安全事故猛,道路交通超八成

本报5月7日讯(记者 刘爽 通讯员 陈刚 梁心龙) 7日,记者从全市道路交通安全工作会议上获悉,目前,青岛市机动车保有量已达180余万辆,去年全市道路交通事故起数占安全生产事故总数的82.2%,市政府确定的国省道电子监控系统建设任务已基本完成。

去年,市政府确定在崂山区、城阳区、黄岛区及即墨、胶南等三区五市国省道安装电子监控系统。经过近日验收,计划中的高清监控系统23个、闯红灯违法自动抓拍22个、超速电子警察84个、高清卡口系统11处已基本完成。三区五市中央隔离设施建设完成率达到85%。

这对于提高道路交通安全管理水平,预防和减少道路交通事故,将发挥积极作用。

据介绍,去年全市加大道路交通安全预防和整治管控收到良好成效。全市去年道路交通事故总量、死亡人数和伤人数分别下降了6.4%、4.8%和10.5%。今年1—4月,交通事故和死亡人数同比又下降了17.5%和7.6%。

但事故总量仍在高位运行。根据市安委会统计数据,去年全市道路交通事故起数占安全生产事故总数的82.2%,死亡人数占安全生产事故死亡总数的92.3%。同时,国省道还存在一些事故多发危险路

段,一些地方尤其是农村地区的道路交通安全设施不尽完善,问题突出。去年五市道路交通事故和死亡人数分别占全市78.3%和69%,省道发生事故和死亡人数分别占公路事故的43.2%和46.2%。

目前,青岛市机动车保有量已达180余万辆,其中汽车121万辆,机动车驾驶人达200余万人,道路交通安全压力日益加大。下一步,青岛将深入开展危险路段的排查整改,继续推进电子监控系统和中央隔离设施建设,通过实行营运驾驶人违法“黑名单”制度、对重点车辆研究制定并实施安装卫星定位系统等措施,做好道路交通安全工作。

找人造假证,违法上路“二进宫”

本报5月7日讯(记者 刘爽 通讯员 陆斌) 去年11月,孙某因无证驾驶且伪造驾驶证受到重罚并拘留。但他屡教不改,又伪造假证上路,5月6日又被交警查获。孙某被重罚并拘留。

6日下午4时左右,胶州市公安局交警大队执勤五中队民警在九城路巡逻。在对一辆重型半挂牵引车进行例行检查时,驾驶员孙某出示证件时神情紧张,眼神躲闪,回答民警问话时也支支吾吾。细心民警发现这些细微动作后,感觉此人肯定有问题,遂对驾驶证认真辨别,发现证件字体存在问题,涉嫌伪造。

随后,民警将孙某带至中队进一步调查。经查询得知,该车驾驶证信息人员照片与孙某不符,所出示的证件是假证,此人无驾驶证记录,系无证驾驶。

在证据面前,孙某承认了自己无证驾驶且使用伪造驾驶证的违法事实,并交代,自己没有别的技能,就对开车还是略懂一二,但是没有考取驾驶证。为了可以尽快“上岗”,他找人制作了一个假证。去年11月,孙某就因为这一违法行为被重罚,为了赚钱,他继续找人伪造驾驶证并持假证开车搞运输。没想到最后还是没逃过执勤民警的法眼。

根据相关规定,交警部门给予孙某罚款4000元、行政拘留15天的处罚。

五个提升助推“和谐家庭促进计划”有序开展

本报讯 城阳区上马街道融服务于计划生育管理中,创新工作机制,完善利益导向,加大人口文化建设,大力开展计划生育优质服务活动,推进“和谐家庭促进计划”有序开展。

坚持宣传先导,不断提升群众的认知水平。发挥人口学校宣传主阵地作用,每月聘请专家讲授优生优育、孕产期保健、孕产心理疏导等知识;发挥街道咨询服务站指导作用,免费为群众提供政策咨询、办理计生证件、发放计生宣传品和避孕药具等便民服务;发挥社区计生人员的优势,充分利用入户访视、集中查体时机,加大计生政策、科普知识的宣传,提高群众知晓率。

实施健康家庭促进计划,提升育龄妇女生殖健康水平。以开展“生殖健康服务”为主线,免费为育龄妇女提供孕环情监测和生殖健康检查“等服务;向待孕和现孕已婚育龄妇女免费发放叶酸,预防新生儿出生缺陷;开通计划生育医疗绿色通道,并为困难计生家庭解决部分治疗费用。

落实优惠政策,提升计生政策激励水平。采取分级负担、层层落实的办法,确保计划生育奖励优惠政策兑现到位,积极落实农村部分计划生育家庭奖励、独生子女意外伤残和死亡特别扶助、双女户奖励等计划生育优惠政策,并加大创新力度,制定更多有利于计划生育工作的优惠政策。

创新机制,提升流动人口管理水平。以整合公安、计生、卫生、民政四部门人口信息为抓手,实现信息共享,完善育龄妇女数据库;以建立完善流动人口计生管理新机制为抓手,实现流动人口管理服务“一盘棋”;以开展“三生”服务为抓手,实现流动人口市民化服务,帮助他们解决子女入学、就医、托老等实际困难,解除他们的后顾之忧。

开展人口文化建设,提升和谐家庭幸福水平。不断完善乡村社区服务室和人口学校一体化功能,做到制度健全、活动经常、氛围浓厚、效果明显。在活动内容 and 方式上不断创新,注重实效性、趣味性和参与性,通过举办弘扬新型家庭人口文化为主要内容的文艺演出、知识竞赛、演讲比赛及优质保健服务等,全面提升和谐幸福家庭整体水平。(赵婕)

折叠桌夹胸,三龄童丧失意识

医生称,孩子虽然恢复心跳、呼吸,但随时有生命危险

本报5月7日讯(记者 杨林) 6日下午,即墨3岁男孩宁宁被折叠桌夹住胸部,一度心跳和呼吸停止。青岛市出动携带儿童呼吸机的救护车将宁宁转送至青医附院,经过一夜抢救,孩子恢复

了心跳和呼吸,却处于无意识状态,医生称孩子随时有生命危险。

“6日上午,我正在家里干家务,突然听到宁宁尖叫一声,因为他平时就调皮,就没放在心上。过了10分钟仍

然听不到孩子的动静,我意识到出事了。”宁宁的妈妈称,她跑到卧室时,宁宁已经倒在地上。孩子为了不让妈妈找到,自己躲在卧室里,摆弄折叠桌时,被带着铁管的桌子夹住,当时倒在地上,已没了呼吸和心跳。宁宁随后被送到即墨市人民医院抢救。

经医生检查,宁宁的胸部被折叠桌严重挤压,胸部遭到挫伤,一度停止呼吸和心跳。由于病情危急,父亲衡先生提出将孩子转送至青岛市区的大医院,但被告知即墨没有带儿童呼吸机的救护车,而没有儿童呼吸机的保障,宁宁随时会在即墨到青岛市区40多分钟的路上失去生命。衡先生联系到了青岛市卫生局。

青岛市卫生局联系敲定

了青岛有带儿童呼吸机的救护车,但需要即墨当地专家会诊,只有孩子身体状况允许且联系好接收医院后,才能转院。在衡先生的强烈要求下,专家会诊后同意宁宁转院。6日下午6点,配有儿童呼吸机的救护车从青岛市区急速驶往即墨,晚上8点,宁宁被送到了急救车上,急救护士一路上还不断地给宁宁吸痰。当晚9点左右,急救车将宁宁送到青医附院抢救。

7日,青医附院血液儿科主治医师赵艳霞介绍说,经过六个医生抢救,孩子的生命体征已经稳定。由于被折叠桌挤压导致休克,现在宁宁仍然处于无意识状态,大人们用手在宁宁眼前摇晃,宁宁的眼睛没有反应。虽然保住了生命,宁宁仍随时有生命危险。



宁宁的父母正在焦急询问医生孩子的病情,被折叠桌夹住的宁宁仍然处于无意识状态。杨林 摄